
tiffania ozumi

Poziom trudności: Średni

1. Ile Toshiro ma lat w drugim tomie

A - 21/22

B - 20

C - 40

D - 10

2. Czy Toshiro jest tylko człowiekiem ?

A - Tak

B - Nie

3. Z kim Toshiro się żeni

A - Z Elizabeth

B - z Justyną

C - z Tiffanią

D - z łukaszem

4. Ile Toshiro waży

A - 63

B - 20

C - 40

D - 50

5. Jaka jest jego ulubiona technika

A - Kameha

B - amasetaru

C - rassengan

D - Sharingan
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tiffania ozumi

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. B
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